
Դաս 3․
Ռացիոնալ թվերի համեմատումը
Ռացիոնալ թվի բացարձակ արժեքը կոորդինատային ուղղի վրա այդ թվին համապատասխանող կետի հեռավորությունն է Օ կետից։
Երկու ռացիոնալ թվերից ավելի մեծ է այն թիվը, որը կոորդինատային ուղղի վրա գտնվում է ավելի աջ։
Առաջադրանքներ
Դասագրքից՝ 773, 774 , 775, 776, 777, 778, 779, 807


Դաս 4․
Ռացիոնալ թվերի գումարումը և հանումը
Միևնույն նշանով ռացիոնալ թվերը գումարելու համար պետք է գումարել նրանց բացարձակ արժեքները և ստացված թվից առաջ դնել գումարելիների ընդհանուր նշանը։
Տարբեր նշաններով երկու ռացիոնալ թվեր գումարելու համար պետք է այդ թվերի բացարձակ արժեքներից ավելի մեծից հանել ավելի փոքրը և ստացված թվից առաջ դնել այն գումարելիի նշանը, որի բացարձակ արժեքն ավելի մեծ է։
Առաջադրանքներ
Դասագրքից՝ 780, 781, 782

Դաս 5
Ռացիոնալ թվերի բազմապատկումը

Առաջադրանքներ
Դասագրքից՝ 797, 798, 799









Դաս 6
Ռացիոնալ թվերի բաժանումը
Առաջադրանքներ

Դասագրքից՝ 800,801, 802
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Դաս 7
Ռացիոնալ թվերի բաժանումը
Առաջադրանքներ
Դասագրքից՝ 803,804, 805, 806
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Դաս 8
Ռացիոնալ թվերով գործողությունների օրենքները
Առաջադրանքներ
Դասագրքից՝ 821, 822, 823
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